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Do wszystkich Oferentów postępowania nr  9/MEBL/DCZP/2015/P 

Dot. przetargu nieograniczonego na: „Sukcesywną dostawę mebli dla jednostek 

organizacyjnych „DCZP” sp. z o.o. wraz z transportem, wniesieniem, montażem i 

uruchomieniem przez Wykonawcę.” 

 

 

 

Wyjaśnienie nr 1 treści SIWZ 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o wymiarach 40 x 44 x 93 cm, która minimalnie 

różni się od podanych parametrów w SIWZ?  

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza szafkę przyłóżkową o wymiarach 40 x 44 x 93 cm. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści łóżko z regulacją oparcia nóg za pomocą sprężyny gazowej i 

regulacją oparcia podudzi za pomocą systemu zapadkowego?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza łóżko z regulacją oparcia nóg za pomocą sprężyny gazowej i 

regulacją oparcia podudzi za pomocą systemu zapadkowego. 

 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuści łóżko wyposażone w szczyty metalowe, lakierowane proszkowo 

wypełnione płytą laminowaną mocowaną na stałe? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza łóżko wyposażone w szczyty metalowe, lakierowane proszkowo 

wypełnione płytą laminowaną mocowaną na stałe. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuści łóżko wyposażone w szczyty ze stali nierdzewnej wypełnione płytą 

laminowaną mocowaną na stałe? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza łóżko wyposażone w szczyty ze stali nierdzewnej wypełnione płytą 

laminowaną mocowaną na stałe. 

 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający dopuści łóżko wykonane z profili stalowych o wymiarach 40x30x2 mm? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie dopuszcza łóżka wykonanego z profili stalowych o wymiarach 40x30x2 mm. 

 

 



Pytanie nr 6 

Prosimy o sprecyzowanie na jaki format dokumentów ma być szafa kartotekowa? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający informuje, że w szafce będą przechowywane dokumenty formatu  A4. 

 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający dopuści Wózek ze stali nierdzewnej do rozwożenia posiłków dwupółkowy, 

4 koła skrętne z 2 hamulcami z zabezpieczeniem produktów z barierkami na obu półkach, 

obciążenie na jedną półkę 100 kg, wymiary wózka W 950 x S 525 x D 845 m?  

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza Wózek ze stali nierdzewnej do rozwożenia posiłków dwupółkowy, 4 

koła skrętne z 2 hamulcami z zabezpieczeniem produktów z barierkami na obu półkach, 

obciążenie na jedną półkę 100 kg, wymiary wózka W 950 x S 525 x D 845 m. 

 

Pytanie nr 8 

Dotyczy zadania nr 3. Pozycja 3. Czy Zamawiający dopuści głębokość sofy min. 90cm ? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza głębokość sofy min. 90cm. 

 

Pytanie nr 9 

Dotyczy zadania nr 1. Czy Zamawiający dopuści boki szuflad w kontenerkach wykonane z 

płyty dwustronnie laminowanej? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza boki szuflad w kontenerkach wykonane z płyty dwustronnie 

laminowanej. 

 

Pytanie nr 10 

Czy Zamawiający jest w stanie określić w ilu zamówieniach będzie przeprowadzona 

sukcesywna dostawa w każdym zadaniu? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający przewiduje realizację  zamówienia  maksymalnie w 20 dostawach. 

 

Pytanie nr 11 

Czy Zamawiający wymaga, aby płyty z których wykonane będa meble w zadaniu nr 1 oraz 4 

posiadały grubość min. 18mm oraz zaoblenie z PVC (wulkanizacja) grubości 2mm, celem 

zabezpieczenia krawędzi mebli przed uszkodzeniami? W przeciwnym razie krawędź mebla 

będzie ostra oraz narażona na uszkodzenia (zadrapania, uszczerbienia itp). 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza grubość płyt meblowych poniżej 18 mm przy założeniu że nie zmieni 

to właściwości i wytrzymałości mebli. Zamawiający dopuszcza zaoblenie z PCV przy założeniu 

odpowiedniego doboru kolorystyki do płyty meblowej. 
 
Pytanie nr 12 

Poz. nr 3 szafka kartotekowa. Czy Zamawiający dopuści szafę kartotekową metalowa 2 

szufladową o wymiarach 715mmx415mmx630mm 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający dopuszcza szafę kartotekową metalową 2 szufladową o wymiarach 
715mmx415mmx630mm. 
 
 
 



 

Pytanie nr 13 
Poz. nr 4 taboret pod prysznic. Czy Zamawiający dopuści taboret pod prysznic z siedziskiem o 
wymiarach 50x29 cm ? 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający dopuszcza taboret pod prysznic z siedziskiem o wymiarach 50x29 cm. 

 

Pytanie nr 14 

 Poz. nr 4 taboret pod prysznic. Czy Zamawiający dopuści taboret z regulacja wysokości w 

zakresie 35-45 cm?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taboret z regulacja wysokości w zakresie 35-45 cm. 

 

Pytanie nr 15 

Poz. 12 Szafka przyłóżkowa metalowa. Czy Zamawiający dopuści szafkę o wymiarach 43cm 

x43cm x wys. 80 cm ?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza szafkę o wymiarach 43cm x43cm x wys. 80 cm. 

 

 

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść SIWZ: 

Było: 

 
XVIII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT  

 

1. Termin składania ofert upływa w dniu:  06.03.2015r. o godz. 10:00 

2. Miejsce składania ofert: „Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą ul. Wybrzeże J. C Korzeniowskiego 18, 50-226 

Wrocław -  Sekretariat. 

3. Ofertę można złożyć osobiście w siedzibie Zamawiającego lub przesłać pocztą. 

4. Termin otwarcia ofert:  06.03.2015r. o godz. 11:00 

5. Miejsce otwarcia ofert: „Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą ul. Wybrzeże J. C Korzeniowskiego 18 50-226 

Wrocław, Dział Organizacji, Logistyki i Zamówień Publicznych, budynek A, II piętro.  

6. Otwarcie ofert jest jawne.  

7. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć 

na sfinansowanie zamówienia. 

8. Podczas otwarcia ofert Zamawiający poda nazwy (firmy) oraz adresy Wykonawców, a 

także informacje dotyczące ceny oferowanej usługi.  

 

Jest: 
XIV. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT  

 

1. Termin składania ofert upływa w dniu:  09.03.2015r. o godz. 10:00 

2. Miejsce składania ofert: „Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą ul. Wybrzeże J. C Korzeniowskiego 18, 50-226 

Wrocław -  Sekretariat. 

3. Ofertę można złożyć osobiście w siedzibie Zamawiającego lub przesłać pocztą. 

4. Termin otwarcia ofert:  09.03.2015r. o godz. 11:00 

5. Miejsce otwarcia ofert: „Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą ul. Wybrzeże J. C Korzeniowskiego 18 50-226 

Wrocław, Dział Organizacji, Logistyki i Zamówień Publicznych, budynek A, II piętro.  

6. Otwarcie ofert jest jawne.  



7. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć 

na sfinansowanie zamówienia. 

8. Podczas otwarcia ofert Zamawiający poda nazwy (firmy) oraz adresy Wykonawców, a 

także informacje dotyczące ceny oferowanej usługi.  

 

 


